

## Additions and Corrections

---

Volume 11, 2009

**Stephen Hanessian,\* Xiaotian Wang, Karolina Ersmark,  
Juan R. DelValle, and Ellen Klegraf**

Total Synthesis and Structural Revision of the Presumed  
Aeruginosins 205A and B.

Page 4232. It has come to our attention that there is an error  
in the final published version of the article. In the abstract,  
line 2, (4a*R*,7a*S*) should be (3a*S*,7a*S*).

OL9025342

10.1021/ol9025342

**Published on Web 11/09/2009**